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Vážení spoluobčané,

 na úvod mého příspěvku Vás všechny 
srdečně zdravím. Přichází čas dovolených 
a školních prázdnin, což ve většině případů 
znamená i čas řádného odpočinku od běž-
ných pracovních věcí a školních povinnos-
tí. Proto Vám všem přeji klidné, pohodové 
a odpočinkové dny plné slunce a příjemných 
zážitků.

 Obecní úřad pojede v běžném pracovním 
režimu, bez omezení. Jak sami zcela jistě víte, 
snažíme se „odbavit“ každého občana, který 
se k nám na úřad dostaví kdykoliv, tj. i mimo 
úřední dny. Chtěl bych Vás ale požádat, abyste 
opravdu v maximálně možné míře upřednost-
ňovali úřední dny a hodiny, kterými jsou: pon-
dělí a středu od 08.00 hodin – do 17.00 ho-
din. 

Činnost obce a realizace projektů:
 DOSTAVBA VODOVODNÍ SÍTĚ BOU-

ZOV – HVOZDEČKO - KOVÁŘOV – ten-
to projekt už je téměř u konce. Nyní nás 
čeká předkolaudační kontrola a na ni na-
vazující kolaudační rozhodnutí. K to-
muto by mělo dojít na konci června.  
Následně pak budou probíhat práce spo-
jené s přepojováním vodovodního řadu 
a instalacemi vodovodních soustav do jed-
notlivých domácností.

 SPLAŠKOVÁ KANALIZACE + ČISTIČKA 
ODPADNÍCH VOD – průběžně pokraču-
jí práce na výstavbě nové splaškové kana-
lizace a ČOV.  V současné době probíhá 
vše v souladu s harmonogramem prací. 
Nyní je třeba, aby se občané, kteří mají již 
u své nemovitosti zabudovanou jímku, spo-
jili s některým z nabízených živnostníků 
a řemeslníků a dohodli se s nimi na realizaci 
přípravy napojení nátoku splašků od svých 

domů do jímky, a dále na přípravě elektric-
kého kabelu (viz. samostatný příspěvek).

 SPORTOVNÍ AREÁL BOUZOV – stále pokra-
čují práce ve věci realizace výstavby osvětle-
ní hřiště na malou kopanou a tenisový kurt.

 MÍSTNÍ HŘBITOV BOUZOV – byly dokon-
čeny práce spojené s opravou poškozené 
kamenné zdi v pravé horní části místního 
hřbitova – za kostelem. Dále byly provede-
ny opravy místního hřbitova – dílčí odizolo-
vání zadní části kostela a práce související 
se zajištěním odvodu dešťové vody ze stře-
chy kostela mimo hřbitov (výkopové práce 
+ pokládka kanalizačního potrubí). Proza-
tím posledním krokem bude návoz štěrko-
vé drti a vysypání cestiček.

 SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ ZÁLEŽITOS-
TI – opětovně informujeme, že na letošní tu-
ristickou sezonu jsme opět zprovoznili naše 
MUZEUM HISTORIE A ŘEMESEL s tím, že 
tuto službu realizujeme v kombinaci s čin-
ností místní knihovny. Knihovna, která je 
nyní více zpřístupněna veřejnosti, bude zá-
roveň sloužit i jako TURISTICKÉ A INFOR-
MAČNÍ CENTRUM (TIC Bouzov). Již nyní jsou 
v knihovně rozšířené hodiny pro veřejnost. 
V rámci pořádání kulturních akcí pak bude-
me do této činnosti též zapojovat i opětovně 
oživený SENIOR KLUB BOUZOV, se kterým 
již nějakou dobu pořádáme různé přednáš-
ky. Vzhledem k tomu, že se jedná o přednáš-
ky velice zajímavé, chceme se s nimi podě-
lit i se širokou veřejností. Proto jste všichni 
co nejsrdečněji zváni na každou naší spole-
čenskou akci.

Přeji Vám všem hodně sil a vše jen to dobré. 

 Mgr. Bc. Dušan TEJKAL 
 starosta obce



SPLAŠKOVÁ KANALIZACE + ČOV – PŘÍPRAVA PŘÍPOJEK

Kanalizační přípojky:

 Jak jste byli již informováni, v rámci budová-

ní splaškové kanalizace se nyní pracuje na 

jednotlivých odbočkách, které jsou prozatím 

zakončeny kanalizační šachtou. Předmětná 

šachta je umístěna dle projektu, případně dle 

domluvy s jednotlivými občany.

 Předmětná firma následně provede napojení 

z kanalizační šachty do kanalizačního řadu. 

Zároveň pak firma připraví nátok do kanali-

zační šachty.  Veškerá tato činnost je v režii 

stavební firmy.

 Až se bude chystat samotné napojení a zpro-

voznění ČOV, dojde k vystrojení jednotlivých 

jímek potřebnou technologií.

Požadavky na jednotlivé domácnosti:

Na jednotlivých domácnostech, tj. na Vás, je 

pak nachystat a zrealizovat přivedení nátoku 

od Vaší nemovitosti do kanalizační šachty, a to 

společně s přivedením kabeláže elektrického 

vedení pro vnitřní technologii (čerpadlo), která 

bude umístěna v kanalizační šachtě. K samot-

nému napojení připraveného nátoku do kanali-

zační šachty pak bude provedeno až hromadně 

(jednotně) v určeném termínu.  

Tato část stavby – tj.  zajištění přívodu ka-

beláže el. vedení + příprava nátoku od domu 

do kanalizační jímky je ve finanční režii sa-

motných domácností. Je tedy na Vás, jakou 

variantu si zvolíte. Pokud si toto napojení bu-

dete realizovat svépomocí, bude třeba, aby Vám 

přívod elektriky a její umístění prováděl odbor-

ný pracovník (elektrikář), a to dle platných před-

pisů. Revizi tohoto napojení pak zajistí obcí ur-

čený pracovník.  

Obec Bouzov předběžně oslovila místní živ-

nostníky a řemeslníky, kteří pro vás mohou být 

náhradní variantou, a to, že Vám mohou po-

moci při samotné realizaci výkopů, pokládky 

vedení i zajištění přívodu kabeláže el. vedení. 

Na tyto místní živnostníky a řemeslníky se tedy 

můžete obrátit (a nejen na ně), pokud se roz-

hodnete, že si tuto činnost necháte vykonat od 

nich. S nimi si také budete domlouvat i smluvní 

podmínky, včetně ceny za provedení prací (toto 

není v kompetenci obce).

Obec Bouzov předběžně jednala s těmito 
živnostníky a řemeslníky:

•	 Emil Kvapil, MT: +420 602 428 805 

– zajišťuje kompletní stavební činnosti (vý-

kopové práce, elektřina, napojení odpadů, 

dokončovací stavební práce + revize), 

•	 Rostislav Kopečný, MT: +420 604 921 523 

- zajišťuje kompletní stavební činnosti (výko-

pové práce, elektřina, napojení odpadů, do-

končovací stavební práce + revize),

•	 David Škrabal, MT: +420 604 178 390 

– zajišťuje elektrikářské práce + další čin-

nosti po domluvě se zákazníkem,

•	 Pavel Tejkal, MT: +420 777 477 664 

- zajišťuje kompletní stavební činnosti (výko-

pové práce, elektřina, napojení odpadů, do-

končovací stavební práce).

•	 Ladislav Podsklan, MT: +420 603 313 959 

– zajišťuje výkopové práce + další činnosti 

po domluvě se zákazníkem, 

•	 Rudolf Knápek, MT: +420 608 616 521 

– zajišťuje servis – voda, topení, plyn (napo-

jení splaškové kanalizace).

JELIKOŽ SE BUDE JEDNAT O ČINNOST 
ČASOVĚ NÁROČNOU, DOPORUČUJEME 
VŠEM OBČANŮM, KTEŘÍ JIŽ MAJÍ ZABUDO-
VANOU JÍMKU, ABY SI JIŽ ZAČALI ZAJIŠŤO-
VAT PŘÍPRAVU NÁTOKU K JÍMCE (POKLÁD-
KA POTRUBÍ + PŘÍVOD EL. KABELÁŽE). 
POKUD POTŘEBUJETE, MŮŽETE SE SPOJIT 
S NĚKTERÝM Z VÝŠE UVEDENÝCH ŽIVNOST-
NÍKŮ A ŘEMESLNÍKŮ A S TÍMTO SE DOHOD-
NOUT NA ZHOTOVENÍ POŽADOVANÝCH 
ČINNOSTÍ. 

! ! !  VYZÝVÁM VŠE CHNY,  ABY S T OU-
T O ČINNOSTÍ  ZBY TE ČNĚ NE O TÁLELI. 
ČÍM DŘÍVE SI PŘEDMĚTNOU PŘÍPRAVU 
NE CHÁTE UDĚLAT,  TÍM BUDE SN AŽŠÍ 
NÁSLEDNÉ PŘIPOJOVÁNÍ A REVIZE, 
KTERÉ JSOU NUTNO T STÍ  PRO SA-
MO TNÉ PŘEPOJENÍ  N A TLAKOVOU 
KAN ALIZACI!!!



Dne 30. května 2024 se atletický stadion Loko-
motivy Olomouc otevřel pro všechny aktivní senio-
ry, kteří se aktivně zúčastnili IX. Ročníku Krajských 
sportovních her seniorů Olomouckého kraje s me-
zinárodní účastí družstev z Polska a Slovenska. 
Účast byla obrovská a na sportovních hrách soutě-
žilo celkem 380 seniorů – sportovců.

Letos poprvé se předmětných sportovních her 
zúčastnilo družstvo seniorů z Bouzova. Pod názvem 
„Senioři Bouzov“ naši obec reprezentovali tito spor-
tovci: dámy – Marie Fischerová, Marta Vitásková 
a Zdenička Pechová, páni – Karel Pecha a Zdeněk 
Dvořáček. Pětičlenné družstvo pak doplnila ještě 
paní Milada Kovářová, jakožto povinný náhradník, 
a tedy plnohodnotná členka našeho družstva.

Vzhledem k tomu, že jsem všechny sportovní vý-
kony našeho družstva viděl v reálném čase, mohu 
s klidným svědomím naplat, že všichni naši spor-
tovci dali do svých sportovních výkonů maximální 
kus úsilí a kus svého srdíčka. Bylo úžasné na nich 
pozorovat jejich odhodlání, touhu po dosažení 
co nejlepších výsledků, a hlavně radost z pohybu. 

PODĚKOVÁNÍ NAŠIM SENIORŮM – SPORTOVCŮM

Podle výsledků se pak určovalo pořadí. Dle 
pravidel pak první tři místa byla oceňována 
a dekorována, zbylá ostatní družstva skončila 
na místě čtvrtém. Pořadí vítězů tedy bylo následující:

    1. místo – Klub seniorů z Litovle
    2. místo – Klub 60+ Hanušovice
    3. místo – Klub seniorů Luká a místní části
    4. místo – Senioři Bouzov + ostatní družstva   

Každý ze závodníků pak obdržel pamětní me-
daili. Pokud budete mít zájem o zjištění bližších in-
formací, tak tyto najdete na stánkách Krajské rady 
Seniorů Olomouckého: https://krsol.cz, kde nalez-
nete i mnoho dalších fotografií.

Těmto našim seniorům – sportovcům chci ješ-
tě jednou poděkovat za reprezentaci naší obce, 
a to nejen jménem svým, ale jménem všech našich 
spoluobčanů. Pevně věřím, že příští rok utvoříme 
alespoň dvě sportovní družstva. 
 Mgr. Bc. Dušan TEJKAL 
 starosta obce



PRO PŘIPOMENUTÍ:

 26. dubna 2024 – zájezd do Prahy - návště-
va Senátu ČR spojená s posezením se sená-
torem Markem Ošťádalem a následnou pro-
hlídkou přilehlých zahrad.  

 14. května 2024 přednáška na téma „BY-
LINKY – MŮJ BYLINKOVÝ SVĚT“, kterou nás 
opět provede pan Vláďa Vytásek z Litovle

 30. května 2024 – účast na IX. Ročníku Kraj-
ských sportovních her seniorů Olomouckého 
kraje s mezinárodní účastí.

 11. června 2024 – společenské odpoledne 
spojené s opékáním špekáčků – posezení 
u ohně s kytarou a zpěvem.

Foto 2

Foto 2

OKÉNKO PRO SENIORY

 Dobrý den všem našim spoluobčanům, kte-
ré tímto zdravím a jako již tradičně Vám posky-
tuji několik informací o činnosti našich seniorů.  
Vždy Vás všechny opět zdravím, a to zejmé-
na naše seniory. S potěšením mohu napsat, 
že se členská základna našich seniorů rozrůstá. 
To je pro nás výzva i závazek a věřte, že se bu-
deme snažit Vám připravovat programy a čin-
nosti, které Vás budou bavit. Pokud jste se roz-
hodli nám věnovat svůj čas, tak my se budeme 
na oplátku snažit Vám tento čas zpestřit a zpří-
jemnit. Jsem rádi, že máte chuť se setkávat 
a našim poděkováním pro Vás bude množství 
rozmanitých činností, které pro Vás a přízniv-
ce našeho KLUBU SENIORŮ BOUZOV budeme 
připravovat. Opět Vám posílám pár informací 
o činnosti našich seniorů.

Každé druhé úterý v kalendářním měsíci 
se scházíme v Radničním sále OÚ Bouzov, 
a to vždy od 15.00 hodin. Případná změna 
se odvozuje od konkrétních činnosti a jste 
o ni vždy předem informováni.

Foto 1



Pozn.:
Foto č. 1 až 4– snímky zachycují průběh návštěvy 
Senátu ČR, foto č. 5– snímek zachycuje členy sou-
těžícího družstva Seniorů Bouzov – Atletický sta-
dion Lokomotiva Olomouc (foto – archív autorky)

ČERVENEC
Pan Petržela Pavel

Paní Petříková Vlasta

Paní Holubová Ludmila

Pan Pluháček Vladimír

Paní Kuhnová Andrea

Paní Konečná Marta

Paní Komárková Marie

Paní Hanzlíková Denisa

Paní Kuncová Marie

Paní Michlová Anna

Paní Šmoldasová Alena

Pan Blechta Michal

Pan Nýdrle Jiří

Pan Ševčík Jaroslav

SRPEN
Paní Rozmanová Lenka

Paní Finsterlová Ludmila

Paní Danyiová Naděžda

Paní Krylová Kamila

Paní Franková Miroslava

Pan Komárek Miroslav

Paní Navarová Věra

Pan Kadlec Dalibor

Pan Zatloukal Karel

JUBILANTI

Foto 5

Foto 3

Foto 4

Paní Přidalová Anna

Paní Najmanová Světluše

Pan Pospíšil Miroslav

Pan Blažek Bedřich

TERMÍNY PŘÍŠTÍHO SETKÁNÍ:

 09. července 2024 – od 15.00 hodin – 
Sportovní areál Bouzov - společenské od-
poledne - posezení při muzice. Akce je ur-
čena i širší veřejnosti.

 13. srpna 2024 – od 15.00 hodin – Sportov-
ní areál Bouzov (vedle parkoviště) – sportov-
ně společenské odpoledne. Zábavné odpo-
ledne s možností jednoduchých sportovních 
aktivit.

 10. září 2024 – od 15.00 hodin – Radniční 
sál OÚ Bouzov – cestovatelská přednáška

NA PLÁNOVANÉ BESEDY A ZÁJMOVÉ AKCE 
JSOU SRDEČNĚ ZVÁNI I VŠICHNI NAŠI SPO-
LUOBČANÉ, ZEJMÉNA TI, KTEŘÍ SE ZAJÍMAJÍ
O PŘEDMĚTNÁ TÉMATA. PŘÍTOMNOST NA BESE-
DÁCH NENÍ NIJAK VĚKOVĚ OMEZENA.
 Bc. Pavlína Jelenovičová, DiS



 Ota Petřina byl fenomenální kytarista, hudebník 
a skladatel. Měl jsem i tu čest ho párkrát vidět naživo. 
Jeho dvě desky, „Super – robot“ a „Pečeť“, si přehrá-
vám dodnes. Před pár dny, přesně 4. června by oslavil 
své pětasedmdesáté narozeniny. Když se řekne „pe-
čeť“, hned mi naskočí dovětek – Ota Petřina. Měl jsem 
ho rád.
 Již je to pár let zpátky, přišlo mi poštou psaní. Ne-
byla to obálka s pečetí, ale s pruhem. Nečekaná obál-
ka s pruhem nebývá většinou poslem dobrých zpráv. 
Podepíšu dodejku a hned přemýšlím, proč mi píšou 
z městského úřadu v Litomyšli. Kapesním nožíkem roz-
párám obálku a vytáhnu asi čtyři listy. Na jednom papí-
ru mám (trochu rozmazanou) fotografii, na které vidím 
sebe, jak jedu ve svém autě. Kolem fotky je spousta čí-
sel a symbolů, z kterých intuitivně rozklíčuji, že jsem 
asi před deseti dny projel Litomyšlí a překročil jsem 
rychlost. Úřednice, asi pro svoji kontrolu, mi červenou 
tužkou, jako paní učitelka ve škole, když opravuje seši-
ty, zakroužkovala poznávací značku auta a změřenou 
rychlost 63 km za hodinu. Trochu mi tímto usnadni-
la orientaci, přišlo mi to roztomilé. Ostatní lejstra po-
pisují, co se stalo, že jsem v jejich obci překročil rych-
lost o 13 km za hodinu, a tudíž mi vyměřují pokutu 
800 korun. Když tuhle částku zaplatím do určeného 
data, přestupek tím zmizí ze světa. Dokonce ani nepři-
jdu o žádné body. Jsou celkem velkorysí, říkám si na 
duchu. Osm stovek není zas takový ranec, přestupek 
jsem učinil, tak se tedy rád vykoupím. Nabízenou mož-
nost odvolání tudíž považuji za bezpředmětnou. Jen 
mi je trochu líto skutečnosti, že mezi kamarády mám 
pověst pomalého řidiče a nakonec zaplatím pokutu 
za rychlou jízdu. V životě jsme stále překvapováni.
 Kráčím k domovu a kousek od branky mi zapar-
kuje auto. Z auta vyskáčou tři děcka, hubený chlapík, 
co mi trochu dokresluje představu, jak asi může vy-
padat sňatkový podvodník. Vnadná paní stále sedí 
ve voze, v jedné ruce drží telefon a druhou, jako pan Ku-
belík, mistrně diriguje svá slova. 
 „To máme ale návštěvu! Vůbec si nedokážu zařa-
dit odkud se známe. Mám špatnou paměť na jména, 
omlouvám se, ale lidi si většinou pamatuji.“ Chlap 
na mě kouká, že takto může zírat jen člověk přistižen 
při pychu.
 „My se ale neznáme! Chceme tu jen zaparkovat.“
 „Aha?!? Měl jsem za to, že jedete ke mně na návště-
vu. Jestli dovolíte, tak já tady bydlím.“ Neduživému 
pánovi podávám větrovku a taštičku (asi s doklady), 
co si odložil na pláňky u branky. Děcka už běhají 
po parku a paní stále dokresluje rukou svůj rozhovor. 
 „Nás sem dovedla navigace!“
 „Jóó, to jsem dlouho neslyšel. Když přijedete do 
obce, máte tam ceduli, že v celé obci je zóna zákazu 
stání, mimo vyhrazená parkoviště. Připadá vám to tady 
jako parkoviště???“
 „No, to ne…“
 „A když přijedete až sem, do naší ulice, vidíte z ka-
ždé strany značku zakazující vjezd motorových vozi-
del, vyjma dopravní obsluhy. Sanitka zjevně nebudete, 
pošťák ani zásobování taky ne. I my co tady bydlíme, 
máme na obecním úřadu vyřízenou povolenku k vjez-
du.“
 „To tady jako nemůžeme parkovat?“

Obálka s pečetí  „Ad absurdum, vjet a zaparkovat váš vůz, když bu-
dete chtít, můžete teoreticky všude. Třeba až na hrad-
ním nádvoří. Já vám dávám dobrou radu, zcela bez po-
platku, že je dobrá věc dodržovat předpisy, ty dopravní 
obzvlášť. Jako turista, když nenajdu parkoviště bez po-
platku, tak i s poplatkem je určitě lepší, než mít popo-
tahovačky s úřady. Když jedu autem do města, nemy-
slím návštěvu marketu, nebo obchodního centra, tak 
mě na parkovném oškubou jak slepici. Máte dvě mož-
nosti, vlastně tři. Nechte auto doma a přijeďte autobu-
sem. Nebo dodržujte předpisy a parkujte na parkovišti. 
Ta možnost třetí je, že zůstanete doma.“
Chlap na mě hledí a jeho psí pohled  ve mně vzbuzuje 
lítost. Vzpomněl jsem si na paní úřednici z Litomyšle, 
jestli i já jsem tenkrát mohl u ní vzbudit lítost. To asi ne. 
 „Kde je tedy to parkoviště?“, zeptá se už zcela zjihlý 
sňatkový podvodník.
 „Když se otočíte a pojedete stále rovně, tak asi 
150 metrů, nemůžete to minout.“ Děcka už jsou v autě 
a jako správný orchestr, pod dohledem svého dirigen-
ta, odjíždí ze scény. 
 V životě jsme stále něčím překvapováni, ale tohle 
je pro nás, co tady bydlíme, obnošená vesta. Od jara 
do podzimu je to každodenní handrkování, i několikrát 
za den. Je mi jasné, že spousta lidí chce ušetřit za po-
platek na parkovišti a někteří jen nevědomky porušují 
dopravní předpisy. 
 Když dokážou v Litomyšli, kterou denně projede tisí-
ce aut, mě odlovit za rychlou jízdu, protože jsem poru-
šil předpisy, říkám si, proč u nás na Bouzově je porušo-
vání předpisů zcela běžná praxe. Možná by to mohl být 
pro obec i docela slušný příjem. Nejsem sice v tomto 
oboru vzdělán, ale k čemu vlastně slouží naše povolen-
ky ke vjezdu na místní komunikace?
 Kudy ven z této absurdní situace? Nevím. Kdo ne-
chce mít před domem nelegální parkoviště, protože 
je rád za zelený travní pás oddělující pozemek od sil-
nice, bojuje, jak umí. Někdo si tam vykulí velké kame-
ny, nebo jiný zátaras, mezi který je obtížné pakování. 
Nevypadá to ale většinou moc esteticky, ale jsou situ-
ace, kdy účel světí prostředky. Když si o to ale někdo 
rozbije kebuli, je to obecní pozemek a dal jste to tam 
vy, tak vznikne problém vám. Nebo se na to vyprdne-
te s heslem, co je za mým plotem mě nezajímá. Můžu 
dělat, že to nevidím a třeba si časem zvyknu. Všechno 
tohle je asi špatně, ale jinou možnost jak s tím bojovat 
nemáme. Jsem rozený optimista a celkem i trpělivost 
je moje tajná láska. Budu prozatím stále zbloudilým 
motoristům vysvětlovat, že porušují dopravní předpi-
sy. I když hubený sňatkový podvodník se svým orches-
trem byl spíše výjimka, neb lidi v těchto situacích jsou 
spíše sprostí a namachrovaní ignoranti. Po letech jsem 
ale ztratil ostych a bázlivost, čemuž jsem rád. Když par-
kujícím turistům začnete argumentovat povolenkou 
z obecního úřadu, tak vám častou ukážou vztyčený pro-
středníček. A to není vyrovnaný souboj. Doma mě nau-
čili slušnému chování, což je jistě skvělý základ. Jen mi 
zapomněli povědět, že na hrubý pytel, patří hrubá zá-
plata. Hlavní je, se nebát. Ústup není žádné řešení. Tře-
ba naše zastupitelstvo v obci něco vymyslí, aby ty naše 
povolenky k vjezdu nebyly jen tak na ozdobu, vedle vo-
ňavého stromečku. 
 Přeji vám hezké léto a když vyrazíte do světa, 
tak šťastný návrat ve zdraví!
 Michal Mayer



Nastal poslední měsíc školního roku a ve škole fi-
nišujeme. Rozhodně to neznamená, že už bychom jeli 
na půl plynu, spíš naopak! Tolik akcí, kolik proběhlo 
za poslední dva měsíce, by v jiné škole vydalo na půl-
rok. Samozřejmě se nezapomínáme učit, to je náš hlav-
ní úkol, k tomu si ovšem zpestřujeme školní rok i další-
mi rozvíjejícími aktivitami.

Ale vezmeme to postupně. Na začátku dubna k nám 
zavítala společnost Seiferos, která se věnuje záchraně 
a výcviku dravých ptáků. Byla u nás už mnohokrát, ob-
drželi jsme dokonce certifikát za to, že jako škola pod-
porujeme již 25 let činnost spolku a přispíváme tím 
k bohulibé činnosti. Potom proběhl jako každoročně 
zápis do první třídy. Bylo zapsáno deset budoucích prv-
ňáčků a už teď se těšíme, že od září posílí naše řady. 
V polovině dubna čekala naše deváťáky první zkouš-
ka dospělosti a to přijímací zkoušky na střední školy. 
Mohli konečně zúročit svou pilnou půlroční přípravu, 
kdy poctivě docházeli do přípravného kurzu matema-
tiky a češtiny pod vedením našich paní učitelek. Dou-
fejme, že vybrané školy, na které nastoupí od září, bu-
dou skutečně ty pravé a že se jim na nich bude dařit. 
Na mezinárodní Den Země, 22.dubna, jsme slavili, ale 
také jsme přiložili ruku k dílu a pomohli trochu přírodě. 
Na konci dubna skončilo našich deset lekcí plaveckého 
výcviku v Mohelnici, opět jsme další žáčky přiblížili více 
ke zvládnutí důležité životní dovednosti. V okresním 
kole celorepublikového fotbalového turnaje McDonal-
d’s Cup, na který čtvrťáci a páťáci zodpovědně trénova-
li, nás sice převálcovaly mnohem větší školy s fotbalo-
vým zázemím, ale aspoň jsme si vyzkoušeli, co obnáší 
velký turnaj.

Na začátku května jsme si připomenuli výročí vy-
pálení Javoříčka a tradiční návštěvou pomníku pod 
hradem smrt Stanislava Sedláčka. Dne 9.května jsme 
s deváťáky slavnostně odhalili nově zrekonstruovanou 
a zasazenou pamětní desku věnovanou památce obča-
nům Bouzovska padlým a popraveným během druhé 
světové války. 

A pak už nás čekala smršť ve formě úspěchů v příro-
dovědné soutěži Zlatý list. Účastí v soutěži jsme tiše za-
vzpomínali na dlouholetou paní učitelku, paní Ludmilu 
Hyjánkovou. Stejně jako vloni naše starší žačky obhá-
jily skvělé první místo 
a nově se účastnící 
mladší družstvo čtvrťá-
ků a páťáků získalo krás-
né druhé místo. O týden 
později starší družstvo 
bojovalo v postupovém 
krajském kole a zde ob-
sadilo čtvrté místo. My-
slím, že nás naši žáci 
a žákyně krásně repre-
zentují, je to už několi-
kátý suverénní výsledek, 
který v různých soutě-
žích vybojovali.

A po dřině přišel za-
sloužený odpočinek 
a dobrodružství ve for-
mě víkendového stme-
lovacího pobytu na bes-
kydské Senince pro 

šesťáky a sedmáky. Opět si mohli naši mladí vyzkou-
šet, jaké to je být dva dny bez elektřiny, bez záchodu a 
teplé vody a jak není úplně jednoduché připravit si jíd-
lo na peci a umýt spousty špinavého nádobí bez myčky. 
Přesto nebo právě proto přijeli všichni moc spokojení 
a už teď se těší na další podobné společné akce. 

Další velkou událostí byla pro změnu pro osmáky 
a deváťáky cesta do Prahy. Měli zde celý den na to, aby 
si prošli významné památky, projeli se metrem a zahrá-
li si „hledací a poznávací hru“ v centru Starého Města 
pražského. Také tento výlet se setkal s velkým úspě-
chem a s velkou spokojeností. 

Další akce a události už jen v rychlosti vyjmenuji: ná-
vštěva a prohlídka hradu Bouzov pro prvňáky a čtvrťá-
ky, dopravní hřiště v Mohelnici a skládání cyklistických 
zkoušek pro čtvrťáky, beseda s filmařem, školní společ-
né fotografování, oslava Dne dětí společnou zmrzlinou 
v restauraci ve dvoře obecního úřadu Bouzov- tímto 
mnohokrát ještě jednou děkujeme paní provozovatel-
ce za vynikající zmrzlinu pro všechny. 

Samozřejmě to není vše, čeká nás ještě spousta dal-
ších aktivit: školní výlety, loučení se školním rokem, 
předávání ocenění SOVA a další.

Ani naše mateřská škola s našimi nejmenšími neza-
hálí. V půlce května i zde proběhl zápis a bylo zapsá-
no 14 dětí. Školka se účastní některých akcí společně 
se školou, děti tak navazují nebo udržují vztahy se star-

šími budoucími spolužáky. Například vystoupení drav-
ců, některá loutková představení, plavání nebo Den 
v přírodě strávila základní i mateřská škola pospolu. 
Dalšími zajímavými akcemi z poslední doby ve školce 
byla vystoupení školkáčků na sportovním areálu v rám-
ci pálení čarodějnic, eko stezka s popelářem Edou 
v rámci Dne Země, barevný týden ve školce a tak dále. 
Nejnověji děti prožily projekt „Motýlí zahrádka“.

Jak vidíte, rozhodně se ani ve škole ani ve školce 
nenudíme, žijeme naplno! Popřejte nám, ať se nám 
i nadále daří rozvíjet a obohacovat naše děti, všechny 
si to zaslouží!

Na závěr chci s blížícím se koncem školního roku 
z hloubi srdce poděkovat všem, kteří nás podporu-
jí, kteří nám pomáhají a cení si naší nelehké a zásluž-
né práce. Chci poděkovat všem pedagogům ve škole 
i ve školce, jsou obrovskou oporou a skutečným pokla-
dem! Děkuji také nepedagogickým pracovnicím, které 
nám tvoří kvalitní a fungující zázemí.

 Mgr. Andrea Řezníčková, ředitelka organizace



                  A SJEZD RODÁKŮ  

 

 
                                  

 
                 
  

 
              
 

 

 

 

 

   Sbor dobrovolných hasičů Kozov Vás zve 

              06.07.2024  

Program: 
12.30 hod -  kaplička sv. Barbory - svatá mše   
13.15 hod -  náves - položení věnců k pomníku T. G. M. a vzpomínkové lavičky 
13.30 hod -  slavnostní průvod na hřiště                      
Program na hřišti za doprovodu dechové kapely Loštická Veselka 

         -  předání čestného uznání a vyznamenání členům SDH 
         -  požární útok SDH Radnice 
         -  simulace dopravní nehody – složky IZS 
         -  ukázka dovednosti psovodů 
         -  přehlídka hasičské techniky 
         -  výstava dobových fotografií a fotoprojekce 

20.00 hod  - tradiční hasičský karneval se skupinou ROTOPED  
 

                                                    Pivo         Limo         Tombola     Skákací hrad   Cukrová vata 

                Srdečně zvou pořadatelé 
  Po celý den zajištěno bohaté občerstvení 
Pečené makrely – udírna – grilovaná kuřata 

   Obec Bouzov 
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Myslivecký spolek Kozov – les
pořádá

VEŘEJNOU
SOUTĚŽ 

VE STŘELBĚ  Z
MALORÁŽKY

dne 13. července 2024 na

střelnici v Bouzově v 9:00hod

Střílí se malorážkou na
vzdálenost 50m ve stoje na

terče (srnec, liška, kňour). Na každý terč se střílí 5 ran.
Soutěží se ve dvou kategoriích (ženy, muži).

Nejlepší soutěžící budou odměněni věcnými cenami.
Pro děti je připravena střelba ze vzduchovky.

Občerstvení a pořadatelskou službu zajišťují členové 
MS Kozov – les.

Na Vaši účast se těší MS Kozov - les  

Případná změna vyhrazena!
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PRONÁJEM POZEMKŮ

Hledám do pronájmu louky, pole.

Výpověď u stávajícího pronajímatele vyřídím za Vás,

nevadí i delší výpovědní lhůta.

Na pozemcích bude řádně hospodařeno.

Nájemné 4-5000 Kč / ha, možnost dalších služeb.

Více informací na:

Lukáš Zapletal, Hvozdečko 15, Bouzov

Tel.: 734 107 175

E-mail: farma.hvozdecko@seznam.cz

web: https://farma-hvozdecko.webnode.cz


